

马来西亚警方称 朝鲜男子死亡涉案人员包括一名朝外交官 朝鲜:这是对朝鲜主权的“极端羞辱”

新华社电 马来西亚警方22日就朝鲜籍男子死亡事件召开新闻发布会,公布最新确认的两名事件相关者身份信息,其中包括一名朝鲜驻马来西亚大使馆二等秘书。朝鲜驻马来西亚大使馆在马来西亚警方新闻发布会结束后发表声明,再次指责马方与韩国合谋将怀疑扣在朝鲜头上,称这是对朝鲜主权的“极端羞辱”。

马来西亚警察总长哈立德当天在新闻发布会上说,警方最新确认的两名事件相关者均为朝鲜公民,分别为朝鲜驻马来西亚大使馆二等秘书和朝鲜高丽航空公司工作人员,目前两人都在马来西亚境内。马方已向朝鲜使馆方面要求,请两人协助调查,如果未获配合,马方可能会采取行动。

马来西亚警方当天还公布了一名据信与朝鲜籍男子死亡事件有关的朝鲜籍男子姓名和监控录像照片,但是并未公布此人职业。这名男子曾在马警方

早先的新闻发布会被提及。警方称正在寻找这名男子。

关于马来西亚警方先前确认的4名已经离开马来西亚的涉案朝鲜籍男子,哈立德表示,马方相信他们已经回到朝鲜,马方将要求朝鲜当局查明4人下落并将他们移交给马方。

马来西亚警方先前逮捕4名涉案嫌疑人,包括一名越南籍女子、一名印度尼西亚籍女子、一名马来西亚籍男子和一名朝鲜籍男子。按照哈立德的说法,马来西亚籍男子是印尼籍女子的男友,他将获得保释,而其余3名嫌疑人将继续被扣押。他表示,警方认为这是一起经过策划的事件。

哈立德在新闻发布会上说,马方已经要求朝鲜使馆方面协助寻找死者家属,以提供DNA样本确认死者身份并协助调查。现阶段,死者家属未同马来西亚警方联系。哈立德拒绝朝鲜驻马来西亚大使提

出的联合调查要求,称此事属马来西亚司法管辖范畴。

朝鲜驻马来西亚大使馆在声明中要求马方立即释放在押的朝鲜籍男嫌疑人以及来自越南、印尼的两名“无辜”女嫌疑人。

根据马来西亚警方公布的信息,13日,一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场二号航站楼寻求医疗帮助,但随后在送医途中死亡。马来西亚副总理扎希德16日说,死亡男子为朝鲜最高领导人金正恩之兄金正男。这一说法随后遭到朝鲜驻马来西亚大使否认。

朝鲜驻马来西亚大使20日指责马方调查背后“有人指使”,存在政治图谋,表示不信任马方调查。马来西亚外交部长阿尼法表示,任何有关马来西亚与外国政府勾结的说法都是对马方的严重侮辱。马来西亚外交部已经召回马驻朝鲜大使。

瑞典真的“出事了” 特朗普“神预测”瑞典骚乱?



骚乱现场。

瑞典警方21日证实,首都斯德哥尔摩一个移民聚集区20日爆发骚乱,上百名年轻人在街上聚集,不少人向警察投掷石块,还焚烧了多辆汽车。

巧的是,美国总统唐纳德·特朗普上周刚在演讲中称瑞典“出事了”,而瑞典当时并未发生任何骚乱或恐袭事件。瑞典的骚乱证实了特朗普的“神预测”?

斯德哥尔摩移民聚集区骚乱

据当地媒体报道,瑞典警方20日晚在斯德哥尔摩郊区一个移民聚集区逮捕了一名毒品犯罪嫌疑人,随后大量年轻人开始在街上聚集,不少人戴着口罩向警察投掷石块,警方不得不鸣枪示警,甚至向一人开枪。

当天晚些时候,该区多地再次爆发骚乱,不少人开始引燃车辆和抢劫商店。在警方全力控制下,骚乱终于在当天午夜时分平息。

警方证实,当晚有10辆车被烧毁。有目击者表示:现场简直就像战场!美国有线电视新闻网21日消息称,当地地铁站大门已被撞碎;街上散落着不少碎玻璃,上面临时覆盖着一层塑料薄膜。被烧毁的车辆已被清理。

与特朗普发言巧合

巧合的是,特朗普18日在美国佛罗里达州一个集会上谈到移民和难民问题,并声称欧洲最近发生的多起恐怖袭击是失败的移民政策所致。举例时,他恰好提到瑞

典。

“你们看看昨晚瑞典发生了什么。瑞典,谁能相信?瑞典,他们可是接收了大批难民。他们遇到了之前觉得不可能发生的问题。”特朗普说。

令人疑惑的是,瑞典前一天并未发生任何与难民或移民相关的安全事件。瑞典前外交大臣卡尔·比尔特干脆在社交网络上发文称:“瑞典?恐怖袭击?他(特朗普)吸食什么了?问题真多。”

特朗普真的做到了“神预测”吗?其实不然。一些媒体评论,发生骚乱的移民聚集区平时治安就不好,不少移民在此居住已达数十年之久,但许多人收入水平仍然较低。美联社认为,即便如此,该区面临的治安困境也还比不上美国一些犯罪率高的城市。

路透社报道称,如何帮助新移民融入瑞典社会这一问题依旧悬而未决。官方数据显示,在瑞典外国人的失业率达到15%,本国人失业率仅为5%。

“瑞典,像其他国家一样,拥有许多机会,也面临许多问题。”瑞典首相斯特凡·勒文说。

新华社特稿

曾获赞为该国第一美女 阿塞拜疆第一夫人 被任命为第一副总统

新华社电 阿塞拜疆总统阿利耶夫21日签署法令,任命第一夫人梅赫里班·阿利耶娃(下图)为阿塞拜疆第一副总统。

据阿塞拜疆新闻网报道,在当天举行的国家安全委员会会议上,阿利耶夫说,“阿利耶娃多年来一直在国家政治、社会和文化生活中扮演着重要而积极的角色,我已经签署命令任命其为国家第一副总统”。

现年52岁的阿利耶娃为阿利耶夫的夫人,同时也是阿塞拜疆议会议员。参加当天会议的阿利耶娃表示,她“深感担任第一副总统责任重大,将竭尽所能为国服务,不辜负国民对自己的信任”。俄国媒体早前曾这样评价阿利耶娃,“既拥有时尚的外表,又具备传统的美德,堪称集东西方优点于一身”。这位第一夫人也因此被誉为“阿塞拜疆第一美女”。

阿塞拜疆2016年9月26日举行全民公决通过了宪法修正案。宪法修正案内容包括:将总统每届任期由现在的5年延长至7年,设立两名副总统并规定第一副总统为国家二号领导人,赋予总统解散议会的权力,废除参选总统候选人年龄不得小于35岁的年龄限制,参选议员年龄门槛由25岁降低至18岁等。

